

В родных стенах

Большой интерес вызвал концерт бывшей выпускницы музыкального училища имени И. С. Палантая, а ныне солистки Татарской госфилармонии певицы Галины Ластовки [Окуневой].

УЖЕ НЕ ПЕРВЫЙ раз она приезжает с сольным концертом в родной город, радуя йошкарولينцев своим искусством. На этот раз мы услышали в ее исполнении произведения Баха (арии из кантаты и месон си минор), романсы и вокальный цикл «Любовь и жизнь женщины» Шумана и романсы Рахманинова. У певицы гармонично сочетаются красота голоса (меццо-сопрано), привлекательная внешность, сценичность и поэтическая глубина воплощения музыкальных образов.

Успеху Галины Ластовки во многом способствовала концертмейстер Татьяна Виноградова — педагог Казанской консерватории.

Р. АРТИЦЕВА.

МАРИЙСКАЯ ПРАЗДА
Г. ЙОШКАРОЛА

24 МАЯ 1938